MAGHMA 21

1) MeTatpénw Toug deckadikoUc oe dekadika kKAdopard.
a)0,4=— p) 0,06 = — v)0,14 = — 0) 0,027 = — €) 0,309 = —
o7)0,700 = — 0)0471= — n) 0,002 = — 0)3,8=—

2) MeTatpénw Ta dekadikd KAGopata oc dekadikoUg.

7 3 12 125 36
a) To = p) Too™ = Y) Too- 3) To00" " £) T000" ~
oT) T 000" Q) 1000- n) To~ 0) TooT

3) TTapaTRpnoe Kai OUVEXIOE CUHTANPWYOVTAC TA KEVA.
A) 0,003 0,004 ... v e e e
B) 1,996 1,997 ... et e e e e

4) Tuykpivw Toug dekadikoUc apiBuolc palovrac > 1 € R4 =.

0,615 ...... 0,62 0,11 ....0,109 0,500 ... 0,51 1,300 ......... 1,3

001 ....0.1 0,02 ....0,020 1,67 .....1607 2,020 ... 2,03

5) H vdTta thg dwreivic , n «BouAdtn», Cuyiler 2,545 kiAd. H ydrta Tng | ~,-’“’ )"yJ

Mewpyiac , n «Yigivéd», Tuyiler 2.318 ypappdpia. P \.(@ 4 f—/”]
__H 0.41—“'

A) TTéoa KiAd TuyiCel n «YIgivérs ; TN
757\

B) TToia ydra Quyilel TepioodTePO Kal THOO; *h \

dﬂ/*f /LJ

6) Kavw kaBeta 1ic mpageic oTo TeTPadio pHaAdOnUATIKWY.
A) 4,095 + 16,42 + 152 + 33,6=

B) 2.903 + 138,19 + 73,25+ 0,2=

) 12.095, 6 - 8.343,97=

A) 1427 - 987,86 =



